

Grafic selectie proba de dosare si proba de interviu

Data de depunere anunt este 08.01.2025. Optional pot fi afisate si atributiile comisiei de selectie si de analiza contestatii.

Dosarele pot fi depuse de candidati in termen de 7 zile lucratoare din ziua urmatoare depunerii anuntului. Ultima zi de depunere dosare este 17.01.2025, orele 16.00. Dupa orele 16.00 Comisia de selectie verifica dosarele privind eligibilitatea. Daca toate dosarele depuse sunt eligibile se poate trece la etapa de evaluare punctaj. In cazul in care exista dosarer neeligibile vor fi afisate rezultatele cu un termen de 24 ore de depunere contestatii. In cazul in care exista contestatii, Comisia va soluciona conform atributiilor.

Daca nu este cazul pentru depunere contestatii, in aceiasi zi Comisia de selectie poate evalua dosarele stabilind punctaje. Perioada maxima de afisare rezultat poate fi pana la 5 zile lucratoare. Rezultatul evaluarii poate fi afisat in ziua in care se incheie evaluarea cu conditia anuntarii posibilitatii de depunere contestatii in termen de 24 ore.

In cazul in care exista contestatii depuse, Comisia de contestatii va solutiona conform atributiilor.

Rezultatele finale vor fi afisate. Daca nu sunt depuse contestatii, dupa 24 ore, Comisia de selectie anunta locatia, ora si modalitatea de desfasurare a probei de interviu. Proba de interviu nu se contesta iar rezultatul final este afisat.

Lista candidațiilor declarați admiși/respinși este publicată la sediul CNP St Odobleja /pe pagina web a CNP St Odobleja /proiectului, la adresa specificată în anunțul de selecție. Eventualele contestații se depun la sediul proiectului/ online la adresa de e-mail comunicată în anunțul de selecție, în termen de 24 ore de la data publicării rezultatelor preliminariei. În cazul în care proba de interviu este susținută în mediul online, în sistem videoconferință, această probă poate fi înregistrată de către Comisia de selecție, cu acordul participanților.

In cuprinsul rezultatului final candidații sunt declarați admiși în ordinea descrescătoare a punctajului, în limita numărului de posturi din anunțul de selecție.

Nota Rugam candidatii sa urmareasca anunturile conform graficului afisat!

Presedinte Comisie selectie
Prof Dr Laura Butaru

Reprezentant legal-imputernicit
Prof Paula Dobroiu

